
 

 

Aktualizace 31. ledna 2025: Poplatek při nárůstu objemu (Surge Fee), platný od 15. 

září 2024 a upravený 22. září 2024, skončí ke dni 31. ledna 2025. Od 1. února 2025 již 

tento poplatek nebude platit. 

 

Aktualizace: 22. září 2024 

Vzhledem k očekávanému nárůstu poptávky zavedeme od 15. září 2024 poplatek Surge 

Fee1 pro všechny přeshraniční zásilky Express, Express Saver, Express Plus, Expedited 

nebo Express Freight. Tento poplatek podléhá příplatku za palivo a bude účtován na 

základě zúčtovatelné hmotnosti zásilky. 

Vezměte prosím na vědomí, že výše poplatků může být změněna. Viz tabulku níže pro 

příslušné poplatky na základě výchozích a cílových regionů a/nebo zemí. 

Poplatek za zvýšenou zátěž bude uplatněn na jakékoli přeshraniční zásilky Express, 

Express Saver, Express Plus, Expedited nebo Express Freight, které pocházejí z nebo 

jsou určeny do 19 zemí v Evropě2, pevninské Číny, zvláštních administrativních oblastí 

Hongkong a Macao (CN/HK/MO), Indie, regionu Asie-Pacifik (APAC)3 a dalších zemí4. 

Odesílatelé by měli průběžně kontrolovat stránku UPS.com Shipping Zones and Rates 

pro aktuální informace před odevzdáním zásilek. 

 

Země nebo území 
původu 

Cílová destinace CZK / Kg 

CN/HK/MO Evropa 50.00 

APAC/ Indie Evropa 25.00 

Ostatní země Evropa 15.00 

Evropa APAC/CN/HK/MO/ Indie  15.00 

Evropa Ostatní země 15.00 

Evropa Evropa 10.00 

 

 
1 Společnost UPS si vyhrazuje právo upravit sazby poplatků na základě poptávky na trhu. Žádné zřeknutí se, sleva nebo snížení 

jakéhokoli druhu poplatků za zvýšení ceny nebude platit, dokud společnost UPS písemně nesouhlasí s takovým zřeknutím se, 
slevou nebo snížením s konkrétním písemným odkazem na poplatky za zvýšení ceny. 
2 Evropa: Německo, Spojené království, Francie, Itálie, Španělsko, Belgie, Nizozemsko, Polsko, Rakousko, Irsko, Lucembursko, 

Portugalsko, Finsko, Česká republika, Dánsko, Maďarsko, Norsko, Švédsko a Švýcarsko. 
3 APAC: Americká Samoa, Bhútán, Brunej, Kambodža, Fidži, Francouzská Polynésie, Guam, Indonésie, Japonsko, Laos, Malajsie, 

Mongolsko, Myanmar, Nová Kaledonie, Filipíny, Saipan, Singapur, Samoa, Jižní Korea, Tchaj-wan, Thajsko, Vietnam. 
4 Všechny země, které nejsou uvedeny v kategoriích výše, by měly být považovány za „ostatní země“ a příslušný poplatek za 
zvýšenou zátěž bude uplatněn na zásilky pocházející z těchto zemí nebo do nich určené. 

 
 
 
 
 
 


